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                                  Відповідно  до  абзацу  чотирнадцятого  частини  першої  статті  10 
Закону  України  «Про  охорону  атмосферного  повітня» надсилаю  Вам  зміст  оголошеня  
про  намір  отримання  дозволу  на  викиди  забруднюючих  речовин  в  атмосферне  повітря  
надрукованого  в  газеті  «Вісті  Рівненщини» за  №  50(21303) від  12 грудня  2024 року .



Приватне підприємство «ТЕПЛО-ЕНЕРГІЯ» (скорочено ПП «ТЕПЛО-ЕНЕРГІЯ», код ЄДРПОУ 

37083103, юридична адреса: 33001, Рівненська область, м. Рівне, вул. С.Ковалевської, будинок 6/8, 

квартира 7; телефон – (096) 619-20-20) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельні комунального 

некомерційного підприємства «Олександрійська лікарня» Олександрійської сільської ради 

Рівненського району Рівненської області (35320, Рівненська область, Рівненський р-он, с. 

Олександрія, вул. Т. Грицюка, 1.)

Назва виду економічної діяльності – Постачання пари, гарячої води та кондиційонованого    повітря  

(код 35.30).    

ПП «ТЕПЛО-ЕНЕРГІЯ»  не підлягає вимогам Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». За 

об’ємом викиду забруднюючих речовин котельня ПП «ТЕПЛО-ЕНЕРГІЯ» підлягає взяттю на  

державний облік. 

Для забезпечення тепловою енергією та забезпечення потреб гарячого водопостачання 

будівель комунального некомерційного підприємства «Олександрійська лікарня» 

Олександрійської сільської ради Рівненського району Рівненської області  встановлена установка 

енергетична для автоматичного спалювання (УЕАС) деревної щепи. Теплогенеруюче обладнання   

складається з водогрійного твердопаливного котла, паливного бункера, шнекового пристрою для 

подачі палива в топку. Паливний бункер служить для зберігання палива перед подачею його в 

топку. Він має форму куба, що звужується до низу для більш плавної і рівномірної подачі палива в 

шнековий транспортер. Механізм подачі керується окремим мотор-редуктором. Спалювання 

палива відбувається в паливній камері. Керує цим процесом автоматика на основі показників 

температури теплоносія. 

 В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги 

найбільш поширених забруднюючих речовин: оксиди азоту – 2,059 т/рік; оксид вуглецю – 2,079 

т/рік; речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,6841 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення 

викидів не потребують розробки. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 

чинному законодавству.

За додатковою інформацією звертатися за адресою: 33028, м.Рівне, вул. Котляревського, 2а офіс 13. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися протягом 30 днів з 

моменту публікації до Рівненської ОДА (м.Рівне, майдан Просвіти,1). 


